初中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.cn

本资料来源于《七彩教育网》http://www.7caiedu.cn

[image: image1.jpg]EREALERE - MM T 47
B ¥ 209.5

B OE K

L AR S T, SR, 25 /ME, W5 120 4o IR 120 5340,
2. ERBMETL LAHEERAH, BLFHERIES

3. REAR-RIRRAEESERL, ERE LEETM.

4. HREH, WHRENERE—IFXE,

R (A2 5, SMEAS)
ETHEEHOESEERS, AF—ITRERN.

TR

1 L
A -2 B. 2 C -3 D. 3

. 2009 4Eb AU 3h T B S AU BOK B BhIE A E B VE R B, BUAIL R 0 A BT
357 51 800 000 000 SEABT. 51 800 000 000 FAF} 2T H Ik FIR IEHA 2

A. 51.8x10° B. 5.18x10°  C. 0.518x10" D. 518 x10°
. HE, BRAB//CD, # EfECD L, BC ¥4y LABE, A B
#£C=25°, W LABE WIHE¥UR
A 12.5° B. 25°
C. 50° D. 60° e £ D)

. TEMBRRME, AAWESASRET —RE, RRSHN (A TR):
5,2,3,5,5, MXABRMTFEEH PLBHH
A 4,3 B. 3,5 C 4,5 Dials,

. EWRERRARN4 M3, BEOER L, WXFEEEGNEXRE
A AE B. i) C. x D. 4

- RTFHAE S MR, 3 AR, ERASE EMXKS]. ARTFRHRE— R, )

R
3 3 5
A5 B. &+ ¢ 5 D.

1
8




[image: image2.jpg]10.

11.

12,

n

13.

14.

< REE (ARH305, SEST)

. HEREER o -40" +4a HRER, FHIERPERBR

A. a(a-2)? B. a(a’-4)  C. a(a+2)? D. a(a+2)(a-2)

- FEREA - AMARGFATRABE A L

J ABCD, FRMACH AT LB R— K E TR
R ZHRAEAER, U B AN =B 4R T
(23

WEE (FEH* 165, HME4S)

- ETHx, R VE-2+(3-) =0, MRBEK 2y -2* BN .

EMRHHELy =S wmpmLs 2,9, Mi=___
A

@, EEFERES, SA/MNEFBRAKER 1, ABC =4
Vs fEm s b, W BCH bMRH__ .

B

e
W, fEVEEAALIRR oy 1, A(-3,0),B(0, 1), RHEFRKMPL Cu(n=1,
2,3, 4, ) MTURTEER AB b, HAHHS
=B R AR 2, 3, 5, 8, 13,
o, R R, WMPR C, ML LR
o WY Co TR AR

=1

R (%)" + /12 -25in60° + (w =5)°.

U 2(x-1) >x, @
ZiE v B
{';—x<l. @




[image: image3.jpg]16.

17.

18.

m,
19.

20.

B mE, AB, E, F, CER—%&HAL, AB=DE, BE=CF, /B=/CED.
SKilE: AF=DC. A

2 1
#-1 z-1

HE N

D
BAIEA | SHKy = -20 +m T2, 0), HFHELy =3 F47, Km WEKEL!
KRBT

4, 7EMJY ABCD %, AB//DC, LD =90°, LACD=30°, A

B
AB=12, BC=10, 3R AD fK. .

D [

BES (AM£204%, F19WSH, /64, F20 @55, F2845)
e, B AB 300 #i%, CHOO0 k—4, LC=,BAD, H BDLABT B.
(1) 3RiE: AD ROO HyHILk;

(2) #O0O0 W¥REH 3, AB=4, R AD K. C
Vi
A D

ERFHEEMAA, B, C, D WA SH/NERTIE2 000 BT RFLR, Nk
R RGO TR B EREM, CREMFHEFRY %% RELK
BRI T | AR 2 PURM A SERSOTE. WRRIERTA (R, A TR
(1) DRIBFFRRE___ M
(2) TR 2 G B FESEH
(3) EIEBH, BmW— RS TR MRIOAE S AT T
FEA4 200 000 Kz, fEiHAEH SRR T2 EKF.
EABFRTHOTIN R/ B
700 - 30~

%

600 |-}

500 |

400 f--

300 -

200 |-

100 -+
0

5%
20%
1

i)




[image: image4.jpg]21 ., ZRESEEE R BT, BT RN R 200 AE S5 Z R R
300 A I RGBT AR, ELFP RIS P39 6 40 b LE Z RS 0 A% 10 2%, SR 7
B R B R

22. RAVAHINTFEN: o Rveif 7 F — 2 70 52 5 — 20 &5 A D

#at HEWIEE RS, ML T A B A A 6 — 2 “

Fd L. Bl mEL, 4T84 ABCD i, FIHEL AC | BD

MBERIME%, FFLAA A, C RPAT AT ABCD —X %W 5 c

&, FEEALE B, D tWRYATINMIE ABCD H—Xt % w .

(1) @2, BAEATIATNE ABCD, ARTER 2 il th—4
RAH— X AR A ABCE (ER: EHBETER) ;

(2) B4 P RIHY ABCD Xtk BD FAEE—& (F5 B, D KER), WASIRK
E3, B49S,,S,, S,, S, WEZEMBERER (S, S,, S, S, FHRRAABP,
ACBP, ACDP, AADP ({JEIR) :
@ WK 3, HWAE ABCD RA—X S A A, C 0, RBAM—ITEIRR

&1

@ A 4, LY ABCD BAT % AR, (RBEIR—ERE

I REE (REA2 S, $DETH, FUATH, H5EH)
2. B KT x T U ke =x 42 OWBAETH, “KEEy =o' —br+he
(c70) MRS x H— R A BB 1
(1) ZHROMINERS, REH k1
(@) fgie (o) =0 rab gy,

(3) KiE: %F » —TEZWH R ax’ - br +c =0 QAP FAEHITHAR.




[image: image5.jpg]24.

25.

FERIMNAE ST, NEER—EE (FREE) VMR, R
FRAE: 4’ 1, €4 AABC, LACB=90°, LABC=45°, %A\ AB, BC hibdh
$MEAABD 5 ABCE, E.DA=DB, EB=EC, LADB= /BEC=90°, #4 DE % AB F
& F. RAKEDF 5 EF 693 F % %. .
PRAFHEER L EDHEDCLAB F G Wit A F = AN, Bt ip 504 P AT
IR F S At — i XM A, KRR A, LABC =30°, LADB = LBEC =60°.
DR F S AHARE, AR, KA T o FIMAR S B — AL
WIS /NE R BRI = LR 4 th 178
(1) BHEFESS DF 5 EF f¥H% %R
(2) A2, #£ABC=30°, LADB= £BEC=60°, [RAEFHHEMIMRE, K
(1) PRBMERREREZM? T HARKFBI I EY
(3) W3, # LADB=£BEC=2/ABC, REEHMHMEMAERE, REQ)HEE
IZEREREMNT S AR I LER.

D,
8 B
A B
d A
E C E ¢ E
BE1 2 E3

BAMYRLE R A0, 4), B(1,4), C(3,2), 5xBERHHTF L D.

(1) SRR IMRBTR IR D MR,

(2) 7€« bk—& E, {48 ABCE L\ BC HENMEE=FMTY;

(3) EQ)WFMT, WKBED LahS PEHR PF//BC, 5 BE, CE 3 HIZXTF&F.
G, ¥ AEFG ¥ FG Bi¥T{88| AE'FG. % P(2,0), AE'FC 5 i} FGCB B &4
BN S, R S 5 x WERHKERAK 2R » WAL EL

b/
E
4 B
3
2
I





[image: image6.jpg]BRENLNFLE BB P 4%

B¥EBBERRIPI 2009.5

= ERE (FERD2 Y, HSMELS)
LD 2B 3C 4C 5B 6B 7A 8C
=, RBE (@165, HVE4L )

o2 w6 1B 2,0, )

=N ﬂ&ﬂ (3t 30 5, HNES 5)
13. m( )+ /12 - 25in60° + (1 -5)°

=3 +43.
1418 BAERD, 18 2 >2;
BAERQ,18 <3,
FIARR SR A MMREN 2 <x <3
15. jEB:. BE=CF,
- BE+EF= CF + EF.
. BF=EC.
FEAABF F1ADEC o,
AB =DE,
{AH: ZDEC,
BF =EC,
". AABF< ADEC.
. AF =DC.
% L 25 1 tehestsescnestsasntcintnnsen
TGN (x-1) z-1
2x-(x+1)
z-1

17.#:{&@&,,&(2,0)15E&y-
. 0=-2x24+m.
\ m=4.
EHEQI HHR y =32 P47, TRER | FHFRA y =32 +n.

C R0 EHLLE,





[image: image7.jpg]S 0=3x2+n.

son= -6
WER | RN y =32 -6. .
18. f:3i/S BAEBE LAC FE, Wl LAEB = LBEC =90°. «veevevee 14 4 B
- AB//DC,
. LBAE= LACD=30°.
X AB=12, e .
EB=%AB=6,AE=AB-cos30°=6.ﬁ. ................................................ 24y

7E RtABEC 1, £BEC=90° ,
. EC=/BC*-BE* = /10" -6" =8
5 AC=AE +EC =63 +8.
7 RtAADC 1, £ D =90°, LACD =30° ,

AD=%AC=3E+4. ..................................................................... 54

W, MEE (FEH2045, FOWS S, 2064, F2AF5H, FRE44)
19. (1)E8: B, % A0 FEKX OO0 FHE, #%# BE, | £ ABE =90°.
5. LEAB+ ZE=90° soscorsessnsssvenssesariasakuansoiatonssn
- LE=¢4C, £C=LBAD,
" LEAB+ LBAD =90°.
© AD R OO BIHILR. coeeeeerenennnee i
(2)5 H1(1) %1 LABE =90°.
 AE=240=6, AB =4,
o BE= /AE* -AB*=25.
- LE=,C=,BAD, BD1ABF B,
o COSLBAD =CoSLE. +eveeeeeeesesseriiietiiiiniinnnanieessssianeesaesseeeesennaneraeens 44y
. AB_BE
" ADTAE"

w2

AD:% ................................................................................. 54

20. @ (1)400.
(2)C BBHT RSN 470 K. 85,

(A BERFREF IR0 =90%,
BESHFMRFEN D002 5%,

D BB HTHRI R =05% ,C HSHF AL 52N 94%.

Rk D BB BRhFHEITHES ™, vveeeesenmiin 54y





[image: image8.jpg]200 000 x95% =190 000($L).
m.ﬁ-sﬁﬁ 190 000 ﬂﬁ?%ﬁﬁ ...................................................... 6 ﬁ
21, % P R TH G S EE « A, MZFEFHB R EH (2 +10) £

g, 8 2030

x  x+10°
WA 2220, +siesvisenssionnstunticusisisssisnis
2K =20 RFEHROR, LA SEE.
% B R SR P s B 4 20 &

22. f%: (1)

tan:

14

5

(2)DS, +5,=5,+5; B S, +5,=5,+5, &S, - S, =

@S, -5,= S, - S, & A—_g .....................................................

E, REME (FE%2 45, ;23176?. 24T 5, B2 M)
23, (1) kv=x+2,18(k-1) x=2.
HRIBRE k- 150
"=k31‘ ................................................................................. 14y
- HRIBNEBE kSRR,
sok-1=18k-1=2
k‘=2,k1=3. .......................................................................... 25}
(2) % ARIER, IRy =ax” - b + he MIERB (L, 0),
0 =a-b+ke, ke = b-a.
()= +ab_(b-a)’ b +ab_b' -2ab+a’ -} +ab o’ —ab
ake a(b-a) ab-a’ “ab-a

(3)IEH: HEOMHIHIR A A = (-)* -dac = ~4ac.
H a#0, c¢#0, 18 ac#0.
(i) #Fac<0, M -dac>0. A =b ~4ac>0. HHTBOHMMFHFML
B <eeeerereeen e 44
(i) iEE—:#Fac>0, H(2)Ma-b+ke =0, W b=a+ke
A =b -4ac= (a+ke)* —4ac =a® +2kac + (ke)* -4ac
=a® —2kac + (kc)* +4kac - 4ac
=(““"c.)1 FAac(K = 1), eeeeeessessesessi 54y
v ke = 42 MROVESRH,
o TRk -1) 2 =2 MIRAESSB




[image: image9.jpg]B x>0,2>0, 18 k-1>0.
= dac(k-1) >0.
o (a-ke)?=0,
5 A=(a-ke)’ +4ac(k-1) >0. KHHTBEQHER M FAGHLIAR. - 74
UEM::# ac >0,
VR y =ax’ ~br ke 5 AR,
oAy =(=b)" ~4ake =b” ~4ake=0.
(b* -4ac) - (b* -4ake) =4ac(k-1).
iE%—H k-1>0,
5 b’-4m>b“—4al.x;o.
o A =0 ~dac >0. B HTROE TR B0
b, HRQUARATHERLIUR.
24. f#: (1)DF = EF. -
(2)%48: DF = FE.
iER: 2% D & DG LAB F G, M| £ DGB =90°.
* DA=DB, LADB =60
. AG=BG, ADBA REN=F.
. DB=BA.
- LACB=90° , LABC=30°,

AC=LAB =BG s
- AC=~-AB = BG.

». ADBGx= ABAC.

25t DEmBE, ssessnssnessrsissnnensasioransnnesnasssivivnapsossiossssvassessss sivssssssassiss 34
-+ BE=EC, LBEC
- AEBC REH=fF.

». BC=BE, £CBE=60°

». DG = BE, £ABE = £ABC + £ CBE =90° .
** LDFG = LEFB, LDGF = LEBF,

. ADFGwx AEFB.
s DF =i BF) -+ sosscdusiasyisinssssvssssnisesssroviiinsvossiite fisiotositinssatsssaats 44
(3)5’5’@ DF = FE.
iE¥—: R DYEDHLAB F H, %4 HC, HE, HE 3 CB F K, | £ DHB =90°.

> DA=DB,

D,
- AH=BH, (1= LHDB.
~+ LACB=90°,
- HC=HB. i
~* EB=EC, HE=HE, S/
5. AHBEQ AHCE. +sveesees D54 4
. £2=¢3, L4=/LBEH -

&

. HK1BC.
<. LBKE=90° -+





[image: image10.jpg]* LADB= /BEC=2/ABC,

. LHDB=/BEH= £ ABC.

. £DBC=/DBH+ LABC = £ DBH + L HDB =90°,
L EBH= /L EBK + L ABC = L EBK + £ BEK =90°.

. DB//HE, DH//BE.

. WU DHEB RFPATMHT.

. DF =EF, sesessucctcatssancsinrsioosesancsasssanssanessons 74

ﬂz 4 9t D, E fE DH LAB F H, EK 1 BC F K,

ﬁg HK, W| L DHB = L EKB = £ EKC =90°. 5

* LACB=90°,

: v

. EK//AC. Al

.+ DA=DB, EB=EC, A
Q

.. AH=BH, /1= LHDB,
CK=BK, £2=/BEK.

. HK//AC.

G BUH K EZEM BB b, ++ooresorsnsnssssssssssssnsussnsissasassasasassssssssanss 54

WFRES—

25 48 (1) R, TR MARIMHRN y = ax’ +bx +4, W

4=a+b+4,
{2 =9a +3b +4.

o FRABRERITR Y y = -1+ Tx 44, -

M-t s hasd20, B =4, 1= 0

2o D4, 0). sereerees e
() B, SR CHECN Lz 3TN, SRE B4
AUHE = B,y BIBELR, IR TR M.

Ml £M = £CNE =90°.

# E(a, 0), EB=EC.

o BM* +EM* = CN* +EN".

L (1-a)?+(4-0)*=(2-0)*+(3-a)%
BB a=-1.
S E(=1,0).  ceeeereeeciini,
(3) FIRIBELR BC IMATR A y =





[image: image11.jpg]M EL BC 5 « $ifR &0 H(S, 0). i
B, AR IE RS FRYETT A S ppr = Sasre, H MR *
E'#E BC L, 5 F & BE fh 5.
- FG//BC,

. AEFP~ AEBH.

B EP = PH.

-+ E(=1,0),H(5,0), ’ T
s P(2,0). e, 54 2.
(i) mE, 45035 B.CE BKLED T K,
CJLEDFJ ,

1
S ppce =S snen =S ncen =‘£‘EH'(BK—C]) =6.

W -1 <x <28F,
-+ PF//BC,
.. AEGP~ AECH, AEFG~ AEBC.

+ P(x,0), E(-1,0), H(5,0),
o EP=x+1, EH=6.

(x+1)?

1 1 |
5.8 =Sapre=Samme = g = ot

+?+?(_1<x$2). ........................ 64

(i) WA, 42< » <4 B, 7 W EBB—1K Q,

18 PQ = HP, 3445 Q 1€ QM // FG, 5513 EB.EC F M, N.

ANE S = Smygunce» AENQ~ AECH, AEMN~ AEBC.

. EN_EQ Ssow EN'_EQ

" ECTEH’ Sy EC EH

- P(x,0), E(-1,0), H(5, 0),

. EH=6, PQ=PH=5-x, EP=x+1,
EQ=6-2(5 -z) =2 -4.

L5 (22-4)°
< OpEMN = 6 D
2
FIG) AT S e = EELL
1)? (2x-4)'_ 1 5
-'<S=Sm—5m~=("§ > _( 2 ) = g 3= 22 crma). 84

é—z’ +%x+%( -1<x<2),
&k, s= i 5
. ...
-2% +3x 2 (2<x<4).




京翰教育http://www.zgjhjy.com/

